
RegionSocial ClassAgeGender
Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

148281501550532478265500769384317354410339208100010122012Unweighted base

17529050553151146342258354342330234238232224110269862012Weighted base

Once William is married, he should be next in line to the throne

417814716213914113015713812380113967976325241567Agree
23%27%29%31%27%30%31%27%25%29%27%33%25%25%31%32%24%28%

8313322623423818718127727023216315516513068442472914Disagree
48%46%45%44%46%40%43%47%50%55%54%45%43%41%28%43%48%45%

517913213513513511214913568587412111297259273532Don't know
29%27%26%25%26%29%26%26%25%16%19%22%32%35%40%25%28%26%

Once William is married he should become King

364062816472827257505354543635167116282Agree
21%14%12%15%13%16%19%12%10%12%18%16%14%11%14%16%12%14%

901752943233152522313603543001912042051841135856121197Disagree
52%60%58%61%62%54%55%62%65%71%63%60%54%57%47%57%62%59%

487515012713213911015213273578412310194275258533Don't know
28%26%30%24%26%30%26%26%24%17%19%25%32%32%39%27%26%26%

Once William is married he should remain second in line to the throne

8413823224825319519328228726215816516413276472484956Agree
48%48%46%47%49%42%46%48%53%62%52%48%43%41%31%46%49%48%

447414714412312812615012810990100926972288244533Disagree
25%26%29%27%24%28%30%26%24%26%30%29%24%21%30%28%25%26%

467812613813614010315212851547712612194265258523Don't know
26%27%25%26%27%30%24%26%24%12%18%23%33%38%39%26%26%26%
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Table 1
Q.1 Do you agree or disagree with each of the following questions?
Base: All respondents
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RegionSocial ClassAgeGender
Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

148281501550532478265500769384317354410339208100010122012Unweighted base

17529050553151146342258354342330234238232224110269862012Weighted base

458816314213813312415816112381991189758320256576Yes
26%30%32%27%27%29%29%27%30%29%27%29%31%30%24%31%26%29%

71621252314124125191311111624484493No
4%5%4%5%5%3%3%7%5%4%4%3%3%5%10%5%4%5%

1221863213643513162873843572812082332532101596586861344Don't know
70%64%64%69%69%68%68%66%66%66%69%68%66%65%66%64%70%67%
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Table 2
Q.2 In your opinion, is Kate Middleton the right woman to marry Prince William or not?
Base: All respondents
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RegionSocial ClassAgeGender
Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

148281501550532478265500769384317354410339208100010122012Unweighted base

17529050553151146342258354342330234238232224110269862012Weighted base

62113247239211187208250227169139156153131124477395872Kate
36%39%49%45%41%40%49%43%42%40%46%46%40%41%51%47%40%43%

324267878078557994975454463719160147307Camilla
18%14%13%16%16%17%13%14%17%23%18%16%12%12%8%16%15%15%

12273445583138594842341731292367109176Other
7%9%7%9%11%7%9%10%9%10%11%5%8%9%9%7%11%9%

691091571601621661211951741157511515212475321335657Don't know
39%38%31%30%32%36%29%33%32%27%25%34%40%39%31%31%34%33%
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Table 3
Q.3 Who would you rather see as the next Queen - Camilla or Kate?
Base: All respondents
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